

著名川剧表演艺术家陈智林： 华西都市报代表了一种都市情怀

1月3日，四川省川剧院小剧场“状元茶舍”建设进入收尾阶段，这是四川省文联主席、省剧协主席、省川剧院院长、著名川剧表演艺术家陈智林担任现场“监工”的第51天。这一天，他收到了一份特别的礼物——华西都市报创刊30周年“拾光礼盒”。

打开“拾光礼盒”，一份“穿越”30年的华西都市报创刊号特制摆台，吸引了陈智林的注意力。“跟很多人一样，我也是华西都市报的忠实读者。”他感慨道，“以民为本的华西都市报创刊后，成了我们了解社会、把握情感的指南，伴随着我们学习、进步、成长、努力。”

在陈智林看来，华西都市报代表了一种都市情怀，30年来，如灯塔般照亮了广大读者前进的道路。这30年，也是陈智林艺术人生不断发展、成熟的时期，他在传统文化领域上下求索，成为当代川剧界的领军人物，也见证了华西都市报从传统纸媒向封面新闻智媒体的转型。“30年风风雨雨，华西都市报让我们懂得了人生。谢谢华西都市报，生日快乐！”

陈智林认为，华西都市报的与时俱进，恰似川剧迈向新时代的步伐，二者皆秉持着对新事物接纳、追求，在传承经典



陈智林收到华西都市报创刊30周年“拾光礼盒”。

的同时守正创新，坚持用优质内容、优质作品，讲好巴蜀故事、讲好中国故事。“传统文化与媒体相辅相成。媒体的助力，提高了优秀传统文化的知晓度和透明

度，优质文化作品也成了媒体内容的支撑，二者相得益彰。”

陈智林强调，追求人性与人情的思想表达，在舞台呈现和媒体发展中均至关重要。不管是川剧艺术的传承与传播，还是媒体行业的发展，都要避免“一叶障目”，应如春雨般“润物无声”，让观众、读者在观演、阅读中实现“开卷有益”。他以川剧变脸为例，称“变脸让大众迅速走近了川剧，但不能让观众仅聚焦于变脸这一表象，而忽略川剧丰富的内涵，要全方位、多角度地宣传推广。”

在追求艺术的道路上，陈智林也一直在探索传统文化的新表达。他计划将“状元茶舍”打造成艺术传承空间和学术交流平台，为文化活动提供无障碍的交流场景，如同华西都市报、封面新闻的“封面会客厅”一般，与各方开展联动，共同推动文化的传播与发展。未来，观众还可以在“状元茶舍”欣赏到各艺术院团的小剧场剧目，全方位推动戏曲艺术的传承与发展，促进观众的共情与共同创作思维的激发，为传统文化的传承与创新注入新的活力。

华西都市报-封面新闻记者 荀超 摄影报道

著名散打评书表演艺术家李伯清：

祝30岁的华西都市报更加辉煌更有成就

1月12日下午，曾泉纯银铸造篆刻作品展开幕式在四川美术馆举行，国家一级演员、著名散打评书表演艺术家李伯清作为嘉宾出席。开幕式前，华西都市报、封面新闻记者将华西都市报创刊30周年“拾光礼盒”送给李伯清，他笑着接过，竖起大拇指说：“这个礼物要好好珍藏。”

2024年年末，记者曾采访李伯清，新年伊始再次见面，亲切感依旧。当天，李伯清身穿羽绒服、戴着棒球帽，说话依旧中气十足，笑起来眼角弯弯。记者打开“拾光礼盒”，向他一一介绍里面的礼物并送上新年的祝福。



李伯清接过拾光礼盒，竖起大拇指点赞。

从1995年创刊以来，李伯清与华西都市报就是紧密陪伴的朋友。李伯清是《华西都市报》创刊号外第一张报纸的一日发行员，是华西都市报等联合主办的首届巴蜀笑星擂台赛的“十大巴蜀笑星”之一，是深受川渝人民喜爱的“男神”，他人生的很多重要时刻，也因为华西都市报和封面新闻的报道而让千家万户所熟悉。

对于这位30年的老朋友，李伯清也送上真心的祝福：“祝30岁的华西都市报更加辉煌、更有成就，也祝所有华西都市报人、现在的封面人健康、快乐。”

华西都市报-封面新闻记者 周琴 摄影报道

原地摆摊修表31年找回被拐儿子

韩峰：华西都市报是我寻子路上的重要助力

1月9日，绵阳高新区普明北路菩提福园小区，72岁的韩峰打开华西都市报社为其准备的“拾光礼盒”，一阵报纸的墨香散发出来。拉过木椅，韩峰坐下就开始仔细阅读华西都市报创刊30周年特刊。

原地摆摊修表31年，最终找回被拐儿子，韩峰就是这个故事的主人公。1987年6月，韩峰年仅6岁的儿子小君，在绵阳市成绵路自家的修表摊前被拐走。为了找回儿子，韩峰在之后两年走遍周边区县，甚至远赴陕西、辽宁寻子，最后都杳无音信。无奈之下，韩峰暂停漫无目的地找寻，又回到熟悉的“伤心地”继续摆摊修表。2018年7月，华西都市报、封面新闻以《65岁修表匠原地摆摊31年等儿归》为题报道此事，在全国引起强烈反响，广大读者和网友都知道了这位执着的父亲。

奇迹出现在半年之后，经过绵阳警方和华西都市报的共同努力和呼吁，小君找到了。2019年1月，父子相认。



韩峰收到华西都市报创刊30周年“拾光礼盒”，十分开心。

2025年1月9日，韩峰听说记者为他送来了华西都市报创刊30周年纪念册，年过七旬的他快速下楼，带领记者走进他家。韩峰说，寻子的30多年里，他每天早上7点多从家里出发，骑行20多分钟抵达儿子失踪的成绵路，摆摊寻子。找到儿子后的第5年，韩峰正式“退休”。韩峰告诉记者，他和华西都市报结

缘非常早。1995年1月1日，华西都市报创刊，全省各地的报刊亭都有这份优质的市民报纸供读者购买。巧合的是，他修表的摊位旁就是一个报刊亭。

“我随手就可以拿一份报纸过来看，还不要钱。”韩峰笑着回忆，每天修表空闲时，他最喜欢蹭报刊亭的报纸看，华西都市报的民生新闻板块是他最为关注的。而与华西都市报结下深厚情谊，则是华西都市报专题报道他寻子的全过程。韩峰说，华西都市报是他寻子路上的重要助力，真心感谢华西都市报为他阖家团圆提供的帮助。

韩峰介绍，2019年找到儿子后，他和妻子也去了小君现在广东的家里。前几年，因为特殊原因，小君一家没有回绵阳过年，不过双方一直保持着联系。最近两年春节，小君都回了绵阳看望二老。今年春节，小君也已经和他们约定好，一定回家。

华西都市报-封面新闻记者 王祥龙 周洪攀 摄影报道

知冷暖

成都市区天气情况

今日



5-14℃

多云
偏北风1-2级

明日



5-12℃

阴转多云
偏北风1-2级

省内主要城市今明两日天气

城市	天气	气温	天气	气温
马尔康	多云转晴	-11-9℃	晴	-11-12℃
康定	雨夹雪转晴	-7-3℃	晴	-8-11℃
西昌	多云	6-13℃	多云	7-14℃
攀枝花	晴转多云	6-22℃	多云	6-19℃
广元	多云	4-15℃	多云转晴	1-12℃
绵阳	晴转阴	6-14℃	阴转晴	3-10℃
遂宁	小雨转多云	6-11℃	阴转多云	5-11℃
德阳	多云	6-13℃	多云转晴	4-10℃
雅安	小雨转多云	6-12℃	多云转阴	5-11℃
乐山	阴转多云	7-13℃	阴转小雨	7-13℃
眉山	阴转多云	6-13℃	阴	6-12℃
资阳	阴转多云	6-11℃	阴	6-11℃
内江	小雨转阴	6-11℃	多云转阴	6-12℃
自贡	小雨转阴	7-11℃	多云转阴	7-12℃
宜宾	小雨	7-11℃	多云转阴	8-13℃
泸州	小雨	7-10℃	阴	7-13℃
南充	小雨转阴	6-13℃	阴转晴	4-11℃
广安	小雨转多云	6-12℃	小雨转多云	5-11℃
巴中	多云	4-15℃	阴转晴	1-11℃
达州	小雨转阴	7-13℃	小雨转晴	4-11℃

同呼吸

13日空气质量

成都(17时)

AQI指数 67 空气质量:良

14日空气质量预报

成都主城区

AQI指数 75-105

空气质量等级:良至轻度污染

成都平原部分城市为良至轻度污染；川南部分及川东北部分城市为良至轻度污染；盆地其余城市为优或良；攀西地区和川西高原大部城市为优或良；全省首要污染物以PM2.5为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票1月13日开奖结果

超级大乐透第25006期全国销售315397229元。开奖号码:03、04、13、19、35、03、10,一等奖基本4注,单注奖金1000万元,追加0注。二等奖基本104注,单注奖金141473元,追加25注,单注奖金113178元。三等奖182注,单注奖金10000元。1157222668.51元奖金滚入下期奖池。

排列3第25013期全国销售43867798元。开奖号码:978。直选全国中奖12660(四川460)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖46728(四川1638)注,单注奖金173元。56786301.79元奖金滚入下期奖池。

排列5第25013期全国销售24176306元。开奖号码:97806。一等奖57注,单注奖金10万元。11705672.24元奖金滚入下期奖池。

足球胜负平第25006期全国销售38868822元。开奖号码:13300133000310,一等奖全国中奖135(四川3)注,二等奖全国中奖3698(四川149)注。

胜负任选9场第25006期全国销售25205718元。开奖号码:13300133000310,全国中奖17884(四川1079)注。

足球6场半全场胜负平第25008期全国销售653180元。开奖号码:113333001133,全国中奖296(四川13)注。

足球4场进球第25008期全国销售3158522元。开奖号码:11300122,全国中奖100(四川4)注。

本期兑奖截止日为2025年3月14日,逾期作弃奖处理。